
VERBALE Nr. 35 del 03/10.2016

L’anno duemilasedici addì tre  del mese di ottobre alle ore 09,00, in Nicosia nei locali della
Polizia  Municipale,  si  è  riunita  in  prima  convocazione  la  1^  Commissione  Consiliare
permanente per discutere sugli argomenti posti all'O.d.G..
Modifica ed aggiornamento nomina incarico legale.
Sono presenti i consiglieri sigg.ri:
Scinardi Dario: Presidente;
I Componenti la commissione:
Vega Salvatore ;
partecipano 
Li Volsi Sigismundo
Composto Sergio.
Il Presidente constatata la mancanza del numero legale rinvia la seduta alle 10,00
Alle ore 10,30, in seconda convocazione, sono presenti:
Scinardi Dario: Presidente;
I Componenti la commissione:
Vega Salvatore ;
partecipano :
Catalano Aurora
Il Vice sindaco Anna Maria Gemmellaro
Il segretario generale d.ssa Mara Zingale.
Si tratta il regolamento sul bilancio partecipato
Espone la D.ssa Mara Zingale riferendo le decisioni che riguardano il governo del territorio,
prendendo in considerazione i cittadini.
Dopo  che  il  consiglio  approva  il  regolamento  si  presenta  ai  cittadini.  Esistono  aree  di
intervento per coinvolgere i cittadini ( vedi art. 2).
La Giunta stabilisce delle priorità di intervento e il pubblico ha la facoltà di proporre gli
interventi. Le proposte devono  essere fattibili  e concrete e devono corrispondere con le
priorità della Giunta.
Nell’Art. 5 vengono descritte le fasi per l’attuazione di tale processo.
Sulla base delle proposte pervenute la decisione sugli interventi spetta sempre al Consiglio.
Importante è anche la fase di rendicontazione per rendere il conto di quanto realizzato con la
partecipazione dei cittadini.
Ciò è importante per rafforzare il senso civico della comunità.
La Commissione, dopo la lettura della Segretaria e relativi chiarimenti anche da parte del
vicesindaco esprime parere favorevole.
La Commissione si chiude alle ore 11,05.
Del che il presente
Il Presidente della Commissione
Scinardi Dario
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